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NOTAS TAQUIGRÁFICAS DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO M ISTA DE PLANOS,
ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO, REALIZADA NO DIA 04 DE FEVEREIRO DE 2004.

O SR. PRESIDENTE (Senador Gilberto Mestrinho) - Havendo número regimental para a
abertura dos trabalhos, declaro iniciada a 1ª Reunião Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa
Extraordinária da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, destinada à
apreciação das matérias constantes das Pautas nº 1, 2, 3 e 4.

Não há expediente.
Não há quorum para se passar à Ordem do Dia: 12 Senadores e 33 Deputados.
O SR. DEPUTADO VIRGÍLIO GUIMARÃES - Sr. Presidente, peço aos colegas e ao

Deputado Rodrigo Maia compreensão para, quem sabe, suspender esta reunião.
O SR. DEPUTADO RODRIGO MAIA - Infelizmente o Sr. Presidente já declarou falta de

quorum, que já está registrada nos Anais da Comissão. É impossível não ser encerrada a
reunião.

O SR. PRESIDENTE (Senador Gilberto Mestrinho) - Efetivamente não há quorum. Há a
presença no livro de 8 Srs. Senadores, mas fisicamente só 2.

O SR. DEPUTADO VIRGÍLIO GUIMARÃES - Há precedente, Deputado Rodrigo Maia.
Por isso faço um apelo a V.Exa. no sentido de, se possível, não abrir a reunião, para então não
suspendê-la — se não foi instalada, não há como suspendê-la —, mas remarcá-la. Se houver
compreensão dos colegas nesse sentido, conseguiremos dar algum passo a diante.

O SR. DEPUTADO RODRIGO MAIA - Sr. Presidente, o PFL não abrirá mão de nenhum
direito regimental nesta tarde e solicita a V.Exa. que não seja feito mais nenhum tipo de pedido
de postergação, mas que tão-somente cumpra o Regimento, encerrando a reunião e
anunciando nova data para a realização de outra.

O SR. DEPUTADO EDUARDO VALVERDE - Sr. Presidente, não entrarei em detalhe de
adiamento. Em função da importância da matéria a ser discutida, solicito à Assessoria da
Comissão que, na próxima terça-feira, insistentemente avise os Parlamentares. Não há razão
para não estarmos presentes. Estamos em convocação extraordinária e pagos de maneira
correta para estar aqui.

Peço à Assessoria da Comissão que insista junto aos Parlamentares, principalmente da
base do Governo, para que estejam presentes, a fim de evitar qualquer tipo de chicana
regimental que atrase a apreciação do PPA, de extrema importância para que o Brasil entre no
ritmo.

O SR. DEPUTADO RODRIGO MAIA - Sr. Presidente, que fique registrado nesta tarde
que a bancada do PFL da Câmara dos Deputados está toda presente, para votar contra, é
verdade. A falta de quorum se dá em razão da ausência de Parlamentares da base do Governo
— há falta de quorum e de vontade.

O SR. PRESIDENTE (Senador Gilberto Mestrinho) - A sugestão de V.Exa. tem sido
adotada, Deputado Eduardo Valverde, por meio de e-mail, noticiário nos jornais do Congresso
Nacional, comunicações por escrito. Os Parlamentares não vêm por consciência de cada um.

Não basta assinar o livro, é preciso ficar presente.
Encerrarei a reunião. Convoco outra — apelo às Lideranças no sentido de que force

seus Parlamentares a dar quorum — para terça-feira, às 14h30min.
Está encerrada a reunião.


